
 

 

С Т А Н О В И Щ Е  

 

от доц. д-р Христо Иванов Параскевов 

Ръководител на катедра „Компютърни системи и технологии“  

към Факултет по математика и информатика  

при Шуменски университет „Епископ Константин Преславски“ 

 

 За: Конкурс за академична длъжност „Професор“ 

 Област на висше образование:  4.Природни науки, математика и информатика 

 Професионално направление:  4.6.Информатика и компютърни науки (Информатика) 

 Кандидат:  доц. д-р инж. Красимир Митков Кордов 

 

Становището е разработено въз основа на Закон за развитието на академичния състав 

в Република България, Правилник за прилагане на Закона за развитието на академичния състав 

в Република България, Правилник на Шуменския университет „Епископ Константин Преслав-

ски” за прилагане на Закона за развитието на академичния състав в Република България, За-

повед на Ректора на ШУ № РД-16-013/30.01.2024 г. и решение на Научното жури. 

 

 

І. Информация за конкурса и предоставените материали  

С решение на ФС на ФМИ (Протокол № ФД-02-04/23.01.2024 г.) е стартиран конкурс 

за заемане на академична длъжност „Професор“ за нуждите на катедра „Компютърна инфор-

матика“.  

Документи за конкурса е подал един кандидат – доц. Красимир Митков Кордов. 

Получих електронно копие на всички необходими документи по настоящата проце-

дура, съответстващи на изискванията на ЗРАСРБ и ППЗРАСРБ.  

 

ІІ. Изпълнение на изискванията за заемане на академичната длъжност 

Кандидатът доц. д-р Красимир Кордов предоставя доказателства за удовлетворяване 

на изискванията на ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав в 

ШУ “Епископ Константин Преславски”, които аз приемам за верни, а именно: 

- диплом за ОНС „Доктор“ с № Д-083 от 20.10.2015 г (индикатор А – 50 т.); 

- заемал е академичната длъжност “доцент” в същото висше училище поне две го-
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дини – на тази длъжност в ШУ „Еп.К. Преславски“ е от месец март 2017 г. до мо-

мента; 

- 3 научни публикации, 1 от които е с IF и Q3, а останалите 2 са с SJR (индикатор В 

– 105 т.); 

- 6 научни публикации, 1 от които e с IF и Q2, a 5 са в издания, които са реферирани 

и индексирани в Web of Science и Scopus и са с SJR (индикатор Г – 210 т.); 

- приложена е справка за 13 цитирания на 1 научна публикация (индикатор Д – 104 

т.); 

- приложени справки за 6 участия в национални научноизследователски проекта, 1 

университетски учебник и 1 университетско учебно пособие (индикатор Е – 110 

т.); 

- няма доказано плагиатство или недостоверност на представените научни данни в 

научните му трудове, което доказва, че работата на кандидата е оригинално изс-

ледване; 

- предоставените научни трудове не са използвани от кандидата в предишни проце-

дури за придобиване на ОНС „доктор“ и за заемане на академичната длъжност 

„доцент“. 

За покриване на минималните национални изисквания за заемане на длъжността 

„Професор“ е необходимо предоставяне на доказателства за поне 550 точки, а в приложената 

от кандидата  справка се вижда, че той е предоставил доказателствен материал за 579 точки. 

Кандидатът в конкурса изпълнява минималните национални изисквания за „профе-

сор“ в Област 4. Природни науки, математика и информатика, ПН 4.6 Информатика и компю-

търни науки и допълнителните изисквания на ФМИ при ШУ.  

 

ІІІ. Оценка на учебно-преподавателската дейност 

Доц. д-р Красимир Кордов чете лекции в ШУ „Епископ Константин Преславски“ по 15 

дисциплини, свързани с програмиране, бази от данни, криптография, информационни системи 

и др. Ръководител е на един докторант и 14 успешно завършили дипломанти. Носител е на три 

национални научни награди. Член е на четири научни организации, 2 в страната и 2 в чужбина.  

 

ІV. Научни и научно-приложни приноси  

Приемам приносите на кандидата за научни и научно-приложни, които обогатяват 

възможността за защита на данните с алгоритми и софтуер за информационна сигурност на 

базата на криптографски и стеганографски методи. 
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V. Критични бележки и препоръки 

Нямам съмнение, че доц. д-р Красимир Кордов ще продължи своите научни търсения 

в нови и перспективни направления, но препоръката ми е да привлече към изследванията си и 

докторанти, за да може да се увеличи броя на специалистите в областта, в която той работи. 

 

VІ. Лични впечатления от кандидата  

Доц. д-р Красимир Кордов е уважаван от мен колега, който познавам лично, и със си-

гурност мога да твърдя, че върховите му научни постижения тепърва предстоят. Неговият про-

фесионализъм в научната и преподавателската му дейност могат да послужат като добър при-

мер за по-младите колеги. 

 

VІІ. Заключение 

Доц. д-р Красимир Кордов изпълнява всички изисквания на ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и спе-

цифичните критерии на ФМИ при ШУ “Епископ Константин Преславски” за заемане на ака-

демичната длъжност “професор”, въз основа на което давам убедено положителна оценка за 

неговия избор на академичната длъжност “професор” по ПН 4.6 Информатика и компютърни 

науки.  

Предлагам на научното жури да подкрепи кандидатурата на доц. д-р Красимир Кордов 

за заемане на академичната длъжност “професор” по професионално направление 4.6 Инфор-

матика и компютърни науки (Информатика) и да гласува предложение до Факултетния съвет 

на ШУ „Епископ Константин Преславски“ да избере доц. д-р инж. Красимир Митков Кордов 

на академичната длъжност „професор“. 

 

 

 

Дата: 15.03.2024 г. …………………………………. 

 /доц. д-р Христо Параскевов/ 
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